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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή 
Ρουκουνιώτου Σύμης
/ Ιερές Μονές

Σήμερα Κυριακή, 16 Νοεμβρίου 2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θ. Λειτουργία 
στην πρότριτα πανηγυρίζουσα Ι. Μονή του Ταξιάρχου Μιχαήλ του 
Ρουκουνιώτου Σύμης, με συλλειτουργούς του τον Ιεροεπιστάτη αυτής και 
Γεν. Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρ. π. Στέφανο Μακρή, τον π. Αντώνιο 
Μανιά, ως και τον Ιεροδιάκονό μας π. Παύλο Τερεζάκη. Το ι. αναλόγιο 
διακόνησαν οι καλλικέλαδοι Ιεροψάλτες κ. Δημοσθένης και Μερκούριος 
Γιανναράς, ενώ μεταξύ των πολυαρίθμων πιστών, εκκλησιάστηκαν ο 
Δήμαρχος Σύμης κ. Ελευθέριος Παπακαλοδούκας και ο Διοικητής Δ.Α.Ν. 
Σύμης Συνταγματάρχης κ. Χαράλαμπος Κατηφόρης.
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Ο Σεβασμιώτατος δραττόμενος της ευλογημένης αυτής ευκαιρίας, ομίλησε προς 
το πυκνό εκκλησίασμα για τον σήμερα τιμώμενο Άγιο Ευαγγελιστή Ματθαίο, τον 
άλλοτε τελώνη και πλέον διδάσκαλο της Εκκλησίας μας. Το περιστατικό της 
Αποστολικής του κλήσεως, μας επισημαίνει, ότι ο Χριστός δεν καλεί τους 
τέλειους, αλλά αυτούς που έχουν καρδιά έτοιμη να Τον αποδεχτεί και να 
μεταμορφωθεί από την θεία Του Χάρη.

Ο Ματθαίος, καθισμένος στο τελώνειο, μέσα σε μία ζωή αδικίας και κοινωνικής 
περιφρόνησης, άκουσε δυό μόνο λέξεις που του απεύθυνε ο Κύριος: «Ακολούθει 
μοι». Και αμέσως σηκώθηκε και χωρίς διαπραγματεύσεις, χωρίς καθυστερήσεις, 
χωρίς δικαιολογίες, άφησε πίσω όχι μόνο το επάγγελμά του, αλλά μία ολόκληρη 
ζωή και νοοτροπία. Γι’ αυτό και το Ευαγγέλιο που έγραψε, απευθυνόμενο κυρίως 
στους Ιουδαίους, είναι γεμάτο από την επιθυμία, να δείξει ότι ο Ιησούς είναι ο 
αναμενόμενος Μεσσίας, γεγονός που κηρύττει με βεβαιότητα και την προσωπική 
του εμπειρία.

Το παράδειγμα του Αγίου Ευαγγελιστού Ματθαίου μας καλεί να ακούσουμε κι εμείς 
τη φωνή του Χριστού, που συνεχίζει να λέει: «Ακολούθησέ με», μέσα στην 
καθημερινότητά μας. Να κάνουμε το βήμα, να μετανοήσουμε, να αφήσουμε πίσω 
ο,τι μας κρατά δεμένους, και να Τον ακολουθήσουμε με εμπιστοσύνη.
















